П Р О Т О К О Л

 публичных  слушаний по проекту  изменений  и дополнений  в Устав муниципального образования   посёлок Иванищи (сельское поселение ) Гусь-Хрустального  района  
                                                                    07 апрель 2021года
   Место проведения:  зал заседаний  администрации МО посёлок Иванищи  

   (сельское поселение) Гусь-Хрустального района: пос. Иванищи, 
   улица Советская, 4.                                  

   Председательствующий: Т.Б. Карпова -   председатель   Совета  народных депутатов  муниципального образования  посёлок Иванищи (сельское поселение) Гусь-Хрустального района.
   Присутствовали: депутаты Совета народных депутатов МО, представители  администрации МО, руководители  учреждений и организаций МО (12 человек).
   Повестка дня: обсуждение проекта  изменений и дополнений  в  Устав  муниципального образования посёлок Иванищи (сельское поселение) 
Гусь-Хрустального района.

  Докладывала: Т.Б. Карпова   председатель Совета  народных депутатов  МО посёлок  Иванищи (сельское поселение).

   Предлагаемые изменения и дополнения  в Устав  муниципального образования посёлок Иванищи (сельское поселение) Гусь-Хрустального района  разработаны  в связи с тем, что с момента  регистрации изменений  в  Устав  муниципального образования посёлок Иванищи (сельское поселение)  были  внесены  изменения в Федеральные и  областные законодательства, затрагивающие  основы  местного  самоуправления.

      В  частности  в  Федеральный  закон  от 06.10.2003 № 131-ФЗ (ред. от 14.10.2014) «Об общих принципах организации  местного самоуправления в Российской Федерации». Руководствуясь   Законами Владимирской области  от 14.11.2014 № 120-ОЗ «О порядке формирования представительных органов  муниципальных районов Владимирской области и порядке избрания  глав муниципальных образований Владимирской области», от 14.11.2014            № 121-ОЗ «О закреплениями  за сельскими  поселениями Владимирской области отдельных  вопросов местного значения»,  возникла необходимость  приведения  Устава  муниципального образования посёлок Иванищи (сельское поселение) Гусь-Хрустального района  Владимирской области в соответствие  с действующим  законодательством. 
   Выступили: 
1. Демьянова И.В.- глава администрации муниципального  образования посёлок Иванищи (сельское поселение) 
   В результате  обсуждения  участники  слушаний  рекомендовали: внести предлагаемые  изменения и дополнения  в Устав муниципального образования посёлок Иванищи (сельское поселение) Гусь-Хрустального района  Владимирской области.
                                                   Т.Б. Карпова, председательствующий
